ul, th& %~ p ol ~ g oItk 7 ARG L WOl PaT} St
ger

@ P°nQ ® PN



= {x

o
[o
N —

L 10 oJ3ke] AA5) ol A T 24 pog
o 7}7} pQet 51k P = {x|xk 2] Hi5)
51 A, pomg 7t ARG Holk UAE?

@ 2 ® 3 @ 6 ®7

Q

=)



o2 & WA ‘ab = |ab| ©1H a > 0] b > 0°|t}. T 7} AA
HolF= digg gate 7309
® a=2,b= @ a=-3,b=-1

1
@a—g,bzl @ a=-1,b=1

1 1

= b=-=

®a=3, 3

o]
=

o
=



A x o tiste] BA ax? +a?x—6 # 0 °|H x # 2 o[t} 7} ol 7]
At BE A a 9 g9 = FstofEh (Fha#0)

D R
=%






6. A 2x24+ax-9#00°|H x-3 %0 0|t} 7} Fo| T &= 5= Al
a 9] 7Fe?

@® -3 @ -2 ® -1 @1 ® 3






MEAp:4<x

IA
at

,q:x<a, r:x>bo°l| st p 7t g ©17] I3t

his

FR20] =g sk a o 252 m o]} 83, r o] p 017 i
"azxlo] % ot b o] HUHghE n oSt mtn o 327

O -1 @1 ® 8 @ 9 ® 10



, P = {a2,1},

k13
=

ozt

&2

1

@ 0



10. ¢
9]

ZApilx-2<h q:lx+2 <129 thste] p 7} g ©]7]
B2710] HES Sk ) o] HUgEL?

1

ol glo
of

® 8 @ 9 ® 10 @ 11 © 12



11. p:lx—-al<l,g:-2<x<1,
rox<b ol Hdl p=gqol7l AT FEEXA, rZq 071 9
A ] o o HA, b ] M5 TR

e

ax

O -1,1 @ -1, -1 ® 0,1
@ 1,1 ®1,-1



12.

X < a7 2x -5 < x-30] H7] 1@ FRE0] HES
¥91E Fohu?

Al
=

T+ af

D a<2?2 @ a>2 ® ax<?2 @ a<1 ® a>4



13. ot A% n o thste] B4 2 o] 3 o] WiSol W n = 3 9] M5

Fol71 A -5 FotH n o] 3 9] wiLTt ol n? &

B Itk n ol 3 9 w47t ofUBR n = 3m [ ()] (m
2 ZA5) oA n? = 9m? £ 6m + 1 =3 (3m? +2m) + 1
WAL, 3m2 + 2m ©] [ (Th) | o] B2 2 & JER g
ZH (D Je1B2 Foi WA [ (1) o]t

of oA Wzt ol it Ho] R AFH L9

® (b3 9 MgTtoptt. @ (W1
® () A% @ (2 3 ©] vigolet.

® (vh &



14. The-e A A A8 a, b, col dstel,
Aol shub 3 9] uj4olck o] 3, A3
o],

A+ =c , b,
2 92 olgste] wist

Foj HA o] =
‘Al A a,b,c ol A5 a,b,c BF 39 w47} ofy ™

a? +b? £ cPolng

a2+b2:3m+[ ],c2=3n+] © ]

Sa —|—b2 # (T, m, —8—% | obd <) wpeba o7t

[ ©® ]ol2 01]‘363‘11]E[ ] oItk

21o] BN, @, ©, @ TolZ ABE AL A= w27
Gl 27

® 1,0, % @ 1,2, AA ® 2,1, %

@ 2,0, & ® 0,1, %



S
N
-
B3
4

15. o523 A5 ab o tiste] FA ‘ab 7F Aol o B
r = 7

abERF e stHa=2m-1,b=2n-1 (mn-<35)
2 uehd 4 glome
ab=2m-1)(2n-1)=4mn-2m-2n+1
=202mn-m-n)+1

olm), 2mn—m-nol[  JolBE ap=[  Jolth
wtetA, ‘a,b 7t 2501H ab N
FoldBEAL[ =

f
N
2 mloll
e
o,
>,

=
1] Il A HIZbof] gk As et = ydet A7

® A%, B4, o @ A%, B, S
® A%, 25, O @ fel%, A%, ol
® e, 24, ol



